

吊篮钢绳断裂 5人坠江溺亡

事发湖北荆岳长江大桥工地，事故原因正在调查

昨日凌晨，湖北监利县白螺镇，建设中的荆岳高速长江大桥工地突发意外，5名四川籍工人乘坐吊篮实施焊接作业时，吊篮的钢丝绳突然断裂，5人溺水身亡。

事故发生在荆(州)岳(阳)长江大桥北岸主27号墩2号孔。施工方四川路桥集团有限公司有关负责人介绍说，19日凌晨2时10分，5名钢筋工人正在吊篮里安装最后一截钢筋笼入孔，龙门架主吊的钢缆突然断裂，工人随钢筋笼径直沉入桩基孔内的江水中。

讲述 |

“砰”的一声，就出事了

昨日下午6时许，荆岳长江大桥的工地上灯火辉煌，上晚班的工人们身着工作服，陆陆续续赶往自己的岗位。来自宜昌的民工肖习春正在赶往施工现场的路上，为自己躲过一劫感到幸运。

肖习春今年5月到荆岳长江大桥上，主要是做输送管道的焊接工作。事发时他正在26号桥墩上施工，与出事的27号桥墩相距不远。

“突然听到旁边的27号桥墩上，传来‘砰’的一声响，声音很大很响，我意识到可能出事了。”肖迅即跑过去查看究竟。肖习春回忆道：“我过去一看，就看到承

湖北省荆岳大桥指挥部主要负责人在事故发生后迅速赶到出事现场，组织潜水工轮番下水施救。昨日上午9时55分，落水者的遗体全部打捞上岸。他们全部来自四川南充。据悉，该工地上的多名宜昌籍民工事发时正在邻近的26号桥墩上作业，幸运躲过一劫。

事故发生后，荆州市政府、监利县政府、省交通厅和市县有关部门迅速赶到现场。荆州市、县两级政府已成立联合调查专班，并协助处理善后事宜。事故原因正在进一步调查处理之中。



出事工人的安全帽漂浮在钢围堰内 新华社发(程正华摄)

救援 |

冰冷江水中捞出5具尸体

来自宣都的张师傅介绍说，事故发生后，他们立即向上面进行了反映。荆岳大桥指挥部以及工地有关部门接到报告后，立即组织人员前往现场实施营救，附近的工人也都赶来帮忙。

“看到现场的情况，我就意识到，他们生还的可能性几乎没有了。”王师傅说，因为那上面有个横着的钢梁，再加上断裂后那么长的钢丝绳加在一起，1吨多重的东西砸下去，下面空间又小，水又有几十米深，呛都被呛死了。被重物压着，他们根本无法自救，也没有机会自救。“王师傅说，后来的结果印证了他的猜想。

凌晨4时许，工地上终于找到了3名潜水员。可是，3名潜水员到达后，察看了现场的环境，他们也不敢贸然下水。

后来，四川路桥公司的一名水性很好的工长赶到后，他二话没说就穿上潜水服下去打捞。张师傅说，该工长在下面不知道摸索了多长时间，才将第一名被困者用绳索系住，然后上面的工人用力将其拉上地面。然而，不幸的是，第一名被困者被拉上来的时候，就因溺水而停止了呼吸。

“那个工长找到一个人后，又接着找第二个人，一直忙到早晨6点多，才打捞出第二具遇难者的遗体。”张师傅说。

据该工地的工人介绍，昨日上午近10点钟的时候，第五名遇难者的尸体被打捞出来。

追问 |
钢绳为何如此脆弱

据了解，5名死者均来自四川南充等地，是四川路桥建设集团的员工。

据介绍，死者的遗体保存在监利县殡仪馆。目前，死者的家属正在赶往监利的途中。

昨日采访中，有工人师傅透露，龙门架上钢缆绳比大拇指还粗一些，起吊钢筋笼不可能断裂，不知道什么原因悲剧顷刻间发生了？

一位不愿透露姓名的工人说，一般的情况下，他们在起吊钢筋笼前，都会检查钢缆绳。但这次事故原因是是否因钢缆绳质量问题引起，他不敢判断。

这次事故是意外，还是缆绳质量不过关引发？昨日，荆岳长江大桥指挥部负责宣传的柳姓负责人称，目前，荆州市、监利县成立了以安监局、技术监督局为主的事故调查处理小组，对事故原因进行调查。至于是否属于安全生产事故，还是因缆绳质量问题引发的悲剧，还有待进一步调查。

这位柳姓负责人称，事发后，指挥部一方面积极组织救援，另一方面，要求钢筋笼安装工作全线停工，并全线排查安全隐患。

《三峡晚报》供稿

少年生吃鸡鸭
被关黑屋10年

他发育迟缓，不会说话，整天只发出“呀呀呀”的声音；他喜好生吃家禽，家里、邻居的鸡、鸭、鹅，逮到什么吃什么，先从脖颈处下口，最后开膛破肚，将这些家禽连皮带毛吞下。3岁时，父母曾带他四处求医，但所有的诊断结果，都让父母感到绝望。无奈之下，父母只好将其关在一间堆满谷草的黑屋子里，长达十年之久。这个长期生活在黑屋子里的人，就是四川内江东兴区双才镇涂家村7组，今年只有13岁的少年杰杰。

18日上午，涂家村7组附近一堰塘不远处，一座石头砌成的瓦房正是杰杰的家，其中一间屋子的门已被被人用塑料绳紧紧绑死。杰杰的父母就将他关在这间屋子里。解开塑料绳，迎面就是一阵恶臭，随后，一个脸色苍白的小孩，摇摇摆摆地走了出来。

提到杰杰的处境，杰杰的父母一脸无奈。现年38岁的父亲黄西德说，杰杰从小就和别的孩子不一样，大小便不能自制，还吞食自己粪便。在发育上，他也比别的孩子滞后，直到3岁才能以蹲着的方式走路。伴随年龄的增加，杰杰还喜好生吃家禽，先是和家里面的鸡鸭争食，后来就直接将鸡鸭抓住，先从脖子处将其咬死，然后将鸡鸭开膛破肚，最后连皮带毛地吞食。有一回，竟一次咬死家里7只鸭子。

为治好杰杰的病，父母在杰杰三岁多时，曾带着杰杰到处寻医问药，但众多医生都告诉杰杰父母，杰杰的症状，目前还无药可治。无奈之下，父母决定把杰杰关起来。这一关，就关了近十年。据《华西都市报》

2007
中国
南京

2007中国南京居住创新典范

主办单位

现代
快报

楼盘开评

一、企业奖项 中国南京最具社会责任感企业

二、楼盘奖项

1. 中国南京最具和谐社区影响力创新典范楼盘
2. 中国南京最具稀缺资源创新典范楼盘
3. 中国南京最具人居环境财富价值创新典范楼盘
4. 中国南京最具人居环境品牌规模创新典范楼盘
5. 中国南京最具经典价值精装成品住宅典范楼盘
6. 中国南京最具升值潜力创新典范楼盘
7. 中国南京住宅品质创新典范楼盘
8. 中国南京最具人文经典价值创新典范楼盘

9. 中国南京住宅景观环境创新典范楼盘
10. 中国南京绿色科技住宅创新典范楼盘
11. 中国南京住宅建筑设计创新典范楼盘
12. 中国南京最具品牌经典价值创新典范楼盘
13. 中国南京小户型住宅创新典范楼盘
14. 中国南京最具投资价值创新典范楼盘
15. 中国南京山水豪宅创新典范楼盘
16. 中国南京水景住宅创新典范楼盘

17. 中国南京最具未来居住价值创新典范楼盘
18. 中国南京最具住宅规划设计创新典范楼盘
19. 中国南京山水风尚别墅社区创新典范楼盘
20. 中国南京最具国际生态创新典范楼盘
21. 中国南京别墅户型创新典范楼盘
22. 中国南京地标性创新示范写字楼
23. 中国南京最佳商业创新典范楼盘

联系电话: 84783520 84783586 84783535